Editor Request for Correction:

As a minor typographical issue, note bold text on line 520:

"3.4 Intercomparison to Literature

This study's results are comparable to what is reported in the literature (Table 1) although it is not a direct", only the heading should be bold.

Response: We confirmed that the part after the heading was never in bold, and thus no change is needed.